3apadi Ha Yac

1) 4 woBTHA 1957 poKky B KOcmoc 6yno 3anywieHo nepwmin
WTYYHMIA CYNYTHUK 3emni, 3anycKOM AKOTO Kepysas
Ceprin Nasnosuy Koponboe. A 12 kBitHA 1961 poky
Bnepwe B icropii B KOCMOC nonerina nwguHa — KOpin
Onekciinosuy larapid. CKiNbKKM 4Yacy MMHYNO MK UMMM
ABOMa noaiamu?

2) 25 kBiTHA 1840 poky HapoAMBCA BUAATHMWA Komnosutop lMetpo Inniy

HankoBCbKMA. |3 XUTTA BiH niwos 25 woBTHA 1893 poky. Komnosutop
< creopue 10 onep, 3 Ganeru, 7 cumcpoHin, 104 pomaHcn. BusHau,
CKiNbKKM Yacy TpuBano Xutta Merpa Inniva YankoBcbkoro. CKinbku
A 3 BCbOro My3sM4HWX TBOPIB BiH 3anNULWIMB nicna cede?

Bidnoeids: mpusano xumma [flempa inniva YauxoeckXo20;

MY3UYHUX MEeopie 6IH 3anuwue nicns cebe.

3)Ana wkinbHOro opkectpy npuabann My3uuHi IHCTPYMEeHTH
Ha 12000 rpH. Ha koxHy i3 6 ckpunok sutpatunn 900 rpH,

3 . . :
a g PewTu rpowen BUTpatnnn Ha AyXoBl IHCTRPYMEHTMW. Ckinb-

KW KOWTIB NiWno Ha npuabaHHA AyXOBUX IHCTPYMEHTIB?
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